

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 051 (5126)

05 ИЮЛЯ 2022 г.

ВТОРНИК

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПОЛЬЗА ДЛЯ МНОГИХ

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В селе Верхосона Красногвардейского района благоустраивают зону отдыха. Территорию пруда Центральный преобразуют благодаря поддержке губернаторской программы «Решаем вместе», и работы сейчас в полном разгаре. Тут есть два рыбачьих мостика, добавилось игровое пространство для детей с качелями и песочницей. Также здесь можно будет воспользоваться беседкой и мангалом.

РАБОЧАЯ И ТВОРЧЕСКАЯ

ПОДДЕРЖКА. Валуйскую молодежь отметили премии главы администрации округа. На конкурс на соискание премии поступило 32 заявки в номинациях: «Студенческая молодежь», «Рабочая молодежь», «Творческая молодежь», «Абитуриентская молодежь» в социальной сфере». В номинации «Студенческая молодежь» отметили студентку Валуйского индустриального техникума Аллину Халюкову. Сертификат на получение премии в номинации «Рабочая молодежь» вручили специалисту по охране труда Валуйского ОАО «Молоко» Марине Герасименко. Среди творческих коллективов отметили женский вокальный ансамбль «Гармония» и его руководитель Татьяну Гатауллину. В номинации «Абитуриентская молодежь» в социальной сфере сертификат получила Ирина Шевченко, преподаватель Валуйской детской школы искусств № 2. «От всей души поздравляю ребят. Своим трудом и упорством они достигли лучших результатов в учебной и профессиональной деятельности. Очень важно не останавливаться на достигнутом. Пусть молодёжная премия станет стартом для творения новых вершин», — обратился к победителям глава муниципалитета Алексей Дубов.

«ЗВЕЗДОЧКА ОБЕРЕГАЕТ»

БЕЗОПАСНОСТЬ. Чернышеские школьники и их родители научились оказывать первую помощь. Занятия для них провела разработчик проектов «Звездочка оберегает» и «Родители оберегают» Ирина Маненкина. Взрослые жители посёлка узнали, что делать, чтобы сохранить жизнь человеку до приезда скорой помощи при закрытой ране, при переломе и инородного тела в дыхательные пути. Сердечно-легочной реанимации и приёму Геймлиха учились на специальных манекенах и добровольцах из числа присутствовавших. А детям тренер в игровой форме показал, как действовать, если оказался в воде далеко от берега, в дом зашелла шаровая молния, получил обморожение и многое другое.

В ГОСТЯХ У ПОЖАРНЫХ

ОБРАЗОВАНИЕ. Для воспитанников пришкольных лагерей Белгородского района проводят интересные экскурсии. Например, ребята из лагеря разумной школы № 4 съездили в детский город профессий «Мастерславль», где пополнили себя в разных сферах трудовой деятельности. Детский лагерь разумной школы № 1 побывал в пожарной части. Там школьникам рассказали об устройстве здания, показали обучающий фильм, познакомили с оборудованием и обучением пожарных. Затем мальчишки и девчонки посетили служебный гараж и изучили машины. А юннатраспасский лагерь Стрелецкой школы побывали в пожарно-спасательной части посёлка Северного. Дети осмотрели служебные машины и поехали на пожарный ствол.

ДОБРОЕ ДЕЛО • КОМУ ПОМОГАЕТ КОННО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР В БЕЛОМЕСТНОМ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

Верхом за счастьем



Ирина Дубовикова уверена, что во время иппотерапии дети получают огромное удовольствие

Анастасия СОСТИНА, Владимир ЮРЧЕНКО (фото)

В конце июня в Беломестном заработал конно-реабилитационный центр «Благо дело». Здесь проводят бесплатные занятия иппотерапией для особенных детей. Подход профессиональный: только здоровые лошади верховой породы не моложе шести лет, идеальные условия содержания и специалисты с сертификатами. И конечно, своя особая, очень душевная атмосфера, которая одинаково хорошо влияет как на лошадей-терапевтов, так и на подопечных.

ПЕРЕД ЭТИМ ЗАНЯТИЕМ БОЯЛАСЬ, НО ПРОШЛО БУКВАЛЬНО 15 МИНУТ, И Я УЖЕ ВИЖУ, КАК У РЕБЁНКА РАССЛАБИЛОСЬ ЛИЦО, ТЕЛО, ВООБЩЕ, ЛЮБОЕ ОБЩЕНИЕ С ЖИВОТНЫМИ ЛЕЧИТ, И ЭТО ТОЧНО ЗНАЮ.

Маша и Ландыш

По открытому манежу размеренно шагает конь Ландыш, аккуратно и бережно везёт на своей широкой спине девочку Машу. Она держится уверенно и прямо, весело улыбается и машет маме рукой. Глаза на эту счастливую улыбку, сложную поворот, что у Маши ДПП и ходить она может только с поддержкой.

— Это все лошади, — улыбается мама Наталья Васильчева и добавляет: — По сути, это наше первое занятие за много лет. Сейчас Маша 12, в последний раз она сделала верхом примерно в 4 года. Перед этим занятием боялась, но прошло буквально 15 минут, и я уже вижу, как у ребёнка расслабилось лицо, тело. Вообще, любое общение с животными лечит, и это точно знаю. У нас, например, живёт лабрадор Мона, Маша очень любит собаку, тесно общается, и её это эмоционально заряжает, расслабляет.

Мама Маши открытию центра в Беломестном очень рада. Говорит, что теперь ездить будет ближе, а значит, и занятия они смогут посещать регулярно. Ведь для стойкого результата нужно общаться с лошадью постоянно.

Пока мы беседуем, Ландыш тянется носом к карману Натальи. Там спрятана возделанная морковка — награда за хорошую работу. Маша, сидящая верхом, немного пугается движения, но когда понимает причину, начинает улыбаться. Когда она спускается на землю, именно ей предстоит покормить доброго коня.

Под звуки барабанов в темноте

Рядом с Машей и Ландышем — инструктор иппотерапевт Ирина Дубовикова. Она отмечает, что ребенок ощущает не только тепло тела лошади, но и каждый её шаг.

После каждого занятия животные отдыхают не менее 40 минут в свободной леваде

Когда лошади счастливы и спокойны, это передаётся и детям

— А лечебный эффект возникает благодаря биомеханике движения, — поясняет она. — Вся суть иппотерапии по большому счёту — посадить или положить ребёнка на здоровую, правильно идущую лошадь. Это импульс физиологически правильного движения передаётся от животного ребёнку, происходит синхронизация.

Ирина Дубовикова переехала в Беломестное из Свердловской области буквально месяц назад. За плечами у неё два высших образования, личные спортивные достижения и тренерская работа. Говорит, что решиться на переезд было сложно, но в конце концов с лёгким сердцем сменить любимую работу в спортышке на непростой труд инструктора иппотерапевта. Обучение проходила в Санкт-Петербурге, в Высшей конной школе. И уже там поняла, что работа предстоит интересная.

— На курсах нам завязывали глаза, — рассказывает Ирина. — И в такой крошечной темноте мы садились на лошадей. Вдобавок к этому тренер ходил вокруг и бил в барабан или играл на губной гармошке, нагружая таким образом наши уши. И вот ты сидишь на лошади и полностью отдаёшься ощущениям. Сколько я ни занималась с лошадьми, но только в тот момент по-настоящему ощутила, как я действительно сливаюсь с ней в движении. Это очень важный момент. Детям в этом смысле чуть проще, они меньше анализируют. Ну и главное — они здесь счастливы. Я же вижу Машу, она не понимает всю эту физиологическую, эмоциональную отдачу и расслабляется.

Тем временем Маша с помощью мамы сплетает коня и протягивает аппетитную морковку Ландышу. Тот аккуратно берёт ладонью из рук девочки и весело похрустывает угощением. Маша счастлива. Она машет рукой своим наставникам, показывает большой палец и говорит, что скоро вернётся.

стр. 2 >

ТРАГЕДИЯ • БЕЛГОРОД ОБСТРЕЛЯЛИ СО СТОРОНЫ УКРАИНЫ

Мы справимся



Ночью 3 июля в центре города Белгорода произошёл обстрел со стороны Украины. В результате этого пострадало мирное население, четверо погибли, несколько многоквартирных и частных домов, в том числе многоквартирные, Мигурна, Чумичова, Попова и Павлова частично повреждены, часть из них полностью.

Губернатор Вячеслав Гладков вместе с мэром Антоном Ивановым сразу же выехал на место происшествия, чтобы успокоить людей и осмотреть нанесённый ущерб.

«Украина нанесла удар тремя неуправляемыми ракетами «Точка-У». Все ракеты благодаря работе нашей ПВО были сбиты, но частично одна из ракет упала на жилой квартал, произошёл взрыв», — рассказал глава региона в своём telegram-канале.

Он поблагодарил оперативные службы за проделанную работу и оказанную помощь пострадавшим.

Губернатор сообщил, что в результате ЧП погибли четыре человека. Трое — граждане Украины, один — россиянин. По словам Гладкова, всем раненым выплатят по 500 тыс. рублей, семье погибшего белгородца — 3 млн рублей из резервного фонда. Все выплаты зачётом и погашением ранее пообещал сделать до конца недели.

гит при желании по лечению отправиться в санаторий. Андрей Иконников подтвердил эту возможность, дополнив, что санаторий должен быть не общего характера.

— Если они изъявляют желание отправиться в санаторий, то только в специализированном, который необходим для дальнейшей реабилитации после порученных травм.

Закрывать периметр домов

Вячеслав Гладков в своём telegram-канале рассказал о подомовом обходе и тех мероприятиях по восстановлению пострадавших индивидуальных и многоквартирных домов, которые власти намерены провести в первую очередь.

«Восстановление индивидуальных жилых домов занимается замгубернатора Владимир Базаров, — сообщил глава региона. — Из 65 пострадавших частных домов полностью повреждены 5, остальные требуют дополнительной экспертизы. Авансовые платежи пойдут на приобретение строительных материалов, в первую очередь профлиста на кровлю и стеклопакеты».

Главное и первоочередное, считает Вячеслав Гладков, — закрыть периметр домов.

«В многоэтажки отвечает замгубернатора Константин Полежаев. На своей странице в соцсети «ВКонтакте» глава региона уточнил, что повреждены 26 МКД.

«Оперативно будет восстановлена ограда, балконы, межпанельные швы, произведёт отделку стен и потолков. В общей сложности это порядка 356 квартир. Авансовые платежи в первую очередь пойдут на приобретение и установку стеклопакетов».

При желании — в санаторий

Министр здравоохранения области Андрей Иконников рассказал о состоянии четырёх пострадавших, которые обратились за медицинской помощью к бригаде скорой помощи.

«Врач медики помощь оказали на месте, их состояние не требовало госпитализации, — рассказал Иконников. — Двоих, в том числе ребёнка, госпитализировали. Их состояние расширено как средней тяжести, жизни ничего не угрожает, медицинская помощь оказывается в полном объёме.

По словам министра, у 10-летнего ребёнка диагностировано сотрясение головного мозга, контузия глазных яблок. При этом зрения ничего не угрожает. У 57-летнего мужчины — также сотрясение мозга и проблемы с коленом. Ему проведена операция, он находится в палате.

Примерные сроки восстановления обоих пострадавших впоследствии смогут назвать лечащие врачи. При этом им не требуется госпитализация в специализированные федеральные медцентры.

— Она требуется тогда, когда состояние тяжелое и необходимы те медицинские вмешательства, которые мы не можем провести здесь. В настоящее время таких видов вмешательств не подразумевается. Мы справимся, — пояснил Андрей Иконников.

Губернатор Вячеслав Гладков объявил, что пострадавшие смо-

будут при желании по лечению отправиться в санаторий. Андрей Иконников подтвердил эту возможность, дополнив, что санаторий должен быть не общего характера.

— Если они изъявляют желание отправиться в санаторий, то только в специализированном, который необходим для дальнейшей реабилитации после порученных травм.

будут при желании по лечению отправиться в санаторий. Андрей Иконников подтвердил эту возможность, дополнив, что санаторий должен быть не общего характера.

— Если они изъявляют желание отправиться в санаторий, то только в специализированном, который необходим для дальнейшей реабилитации после порученных травм.

будут при желании по лечению отправиться в санаторий. Андрей Иконников подтвердил эту возможность, дополнив, что санаторий должен быть не общего характера.

— Если они изъявляют желание отправиться в санаторий, то только в специализированном, который необходим для дальнейшей реабилитации после порученных травм.

будут при желании по лечению отправиться в санаторий. Андрей Иконников подтвердил эту возможность, дополнив, что санаторий должен быть не общего характера.

— Если они изъявляют желание отправиться в санаторий, то только в специализированном, который необходим для дальнейшей реабилитации после порученных травм.

05/VII	ночь +14	06/VII	ночь +15	07/VII	ночь +13
☀️ 1-2 %	утро +18	☀️ 1-3 %	утро +15	☀️ 1-2 %	утро +15
☔️ 757-758	день +23	☔️ 757-758	день +22	☔️ 755-758	день +19
☁️ 63-94 %	вечер +17	☁️ 51-88 %	вечер +17	☁️ 56-81 %	вечер +19

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



ПАВЕЛ КОБАКИН

Подпишитесь на издание 